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Блокировка «Youtube» бессмысленна и вредна!
Заявление 45 кандидатов в депутаты Мосгордумы от КПРФ

Продолжается замедление работы видеосервиса «Youtube» в России, против которого, по данным соцопросов, высказались 85% россиян. Власти обосновывают свой запретительный зуд тем, что на платформе имеется немало вроде как антироссийского контента. Действительно, «Youtube» и корпорация Google не раз демонстрировали одностороннюю политику в освещении различных вопросов, цензурируют многие сложные темы. Однако сильной позицией здесь было бы не прятать голову в песок, а создавать и продвигать альтернативное мнение, доносить до аудитории патриотическую позицию. Последним, между прочим, активно занимаются левопатриотические силы, блогеры, выступающие с марксистско-ленинских позиций. Важно также понимать, что политический сегмент «Youtube» представляет собой крошечную его часть.
При этом замедление с прицелом на блокировку открытой и удобной платформы, которая содержит огромные объёмы образовательного, просветительского, научно-популярного, развлекательного и пр. контента совершенно обоснованно вызывает негодование. Вместо созидательной работы, продвижения патриотической повестки среди населения, власть уже не в первый раз идёт на некомпетентный, грубый и вредный для всех и даже в конечном итоге для самой себя шаг.
Критикуя некую весьма абстрактную «Советскую цензуру», текущее буржуазное государство применяет самый простой и при этом примитивный метод борьбы – уничтожить ещё одну платформу, на которой может публиковаться хоть какое-то инакомыслие. При этом ответственные за подобный подход, ссылаясь на опыт других государств, стыдливо умалчивают и не спешат признать, что обойти ограничения будет нетрудно. И даже более: следует ожидать, что обход блокировки будут искать в первую очередь именно потребители политического контента, т. е. изначально вся цель подобной блокировки полностью выхолащивается и не может быть достигнута.
Буржуазное государство не спешит учить граждан различать деструктивный контент, самостоятельно анализировать события, предоставить им адекватную по удобству альтернативную площадку для размышлений. В очередной раз становится ясно – господствующему классу абсолютно не хочется повышать уровень политической сознательности народа и проще как обычно удариться в запрещение всего и вся. 
Мы ещё раз подчёркиваем: да, действительно, «Youtube» уже не раз удалял контент российских авторов по надуманным предлогам – не исключением стали и многочисленные ресурсы КПРФ, её сторонников и представителей, депутатов Государственной думы. Мы это осуждаем, не приветствуем и считаем проявлением тлетворного влияния реакционных кругов в западных элитах. Но вместе с этим, хостинг является крупнейшей платформой для образовательных, развивающих, позитивных, созидательных видеороликов от авторов со всего мира. На Youtube можно изучать языки, культуру других стран и народов, открывать новые хобби, находить полезные кулинарные рецепты, изучать устройство космоса и многое, многое другое. Именно это так привлекает пользователей со всех уголков мира, в том числе и России. К сожалению, ни одна из отечественных платформ не готова предоставить реальную альтернативу той наполненности, того качества содержимого и удобства, которыми богат «Youtube».  
Мы уверены, что замедление работы крупнейшего видеосервиса характеризует нежелание власти вести честный, открытый и прямой диалог с гражданами России. Прикрываясь многочисленными техническими «занавесами» от внешнего мира, нельзя добиться развития гармоничной политической жизни в нашей Родине. 
Мы против замедления и возможного запрета работы «Youtube»!

За свободу информации!
Продвигать идеи правды, добра и справедливости – лучшее средство от нежелательного контента в сети!
Боритесь против связанного с западом олигархического бизнеса, а не с видеороликами!

Зубрилин Николай Григорьевич


Ульянченко Иван Викторович 
Логинов Константин Николаевич 
Устюжанин Роман Эдуардович 
Гребенник Андрей Вадимович 
Беспалова Александра Юрьевна 
Конкин Максим Геннадьевич
Роткова Анастасия Михайловна 
Зотов Матвей Антонович 
Дутов Андрей Фёдорович  
Болотников Дмитрий Сергеевич 
Корытов Антон Юрьевич 
Черкесова Ита Владиславовна 
Соколов Алексей Александрович 
Рудых Денис Геннадиевич 
Петров Михаил Владимирович 
Арбузов Вячеслав Петрович
Антипов Алексей Александрович 
Андреев Александр Николаевич 
Зюганов Леонид Андреевич 
Сараев Дмитрий Михайлович
Гуличева Елена Геннадьевна 
Тарасов Павел Михайлович 
Лютиков Эдуард Геннадьевич 
Сергеев Николай Владимирович 
Павлов Дмитрий Владимирович 
Доронькин Максим Владимирович 
Воробьев Леонид Дмитриевич 
Никитина Любовь Евгеньевна 
Ким Татьяна Валерьевна 
Мягков Пётр Андреевич 
Иванова Маргарита Борисовна 
Волков Николай Юрьевич 
Селезнёв Андрей Геннадьевич 
Кондратенко Александр Евгеньевич 
Чекан Елена Викторовна 
Байрамов Алексей Байрамович 
Гусенков Михаил Николаевич 
Суханов Игорь Владимирович 
Архипов Иван Борисович 
Крючкова Наталья Владимировна 
Староверов Андрей Леонидович 
Ищенко Александр Алексеевич
Воронков Андрей Олегович 
Охапкин Кирилл Аркадьевич
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